
                 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

     OPĆINA CESTICA 

        Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-02/26-01/2 

URBROJ: 2186-3-02-26-2 

Cestica, 20.03.2026. 

 

ZAPISNIK 

 

 sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 18. ožujka 2026. godine u 

prostorijama Općine Cestica s početkom u 19:00 sati. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Ivan Hohnjec, Darko Majhen, Ivan Bednjanić Bunić, Ana Kutnjak, 

Denis Kotolenko, Patricija Dugi, Neven Furjan, Adrijana Furjan, Žarko Rodeš, Matija Dregarić, 

Denis Veršić, Patricija Hip, Josip Cestar 

 

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj (općinski načelnik), Ksenija Borić, Karmen Emeršić 

 

ZAPISNIČAR: Gabriela Kos  

 

Predsjednik vijeća Darko Majhen pozdravlja sve prisutne i konstatira da je prisutno svih 

13 vijećnika/ca i postoji kvorum. Prelazi na usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Cestica. Pita da li ima primjedbi na zapisnik? Primjedaba nema te stavlja Zapisnik sa 4. 

sjednice na usvajanje. Svi vijećnici glasaju za te predsjednik konstatira da je Zapisnik 4. 

sjednice usvojen jednoglasno, sa 13 glasova.  

 

PITANJA  

 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje vezano uz ankete koje su se provodile u 

Dravskoj, Gajevoj i Novoj ulici u Cestici, a vezano uz uvođenje plina, u kojoj je to fazi i da li 

je rađena anketa u Ulici Ante Starčevića u Cestici? Nadalje postavlja pitanje da li je načelnik 

upoznat sa sastankom koji je bio u Varaždinskoj županiji, a vezano uz romsko naselje i 

izgradnju kuća u nizu, kako je to moguće pošto je PPUO zabranjeno daljnje širenje naselja? 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje zašto još uvijek nisu na općinske stranice 

stavljeni Pravilnici sa cijenama društvenih objekata koji se iznajmljuju te moli da se to stavi 

čim prije. Nadalje pita da li je objavljena Odluka o jednostavnoj nabavi objavljena na našim 

stranicama pravovaljana pošto su u njoj još iznosi u kunama? Također postavlja pitanje vezano 

uz objavljeni javni poziv za udruge koliki je novčani iznos osiguran u tu svrhu i na koji način 

će se to kontrolirati?  

Vijećnik Matija Dregarić postavlja pitanje što je sa projektom širokopojasnog interneta, 

zadnja informacija je bila da su operateri odustali od provođenja istog, a da li se zna što dalje s 

time? Također postavlja pitanje da li je istina da tvrtka ''Anemona'' koja vrši ukope ne našim 

grobljima nema grobara ljudima koji imaju smrtni slučaj govori da trebaju kremirati jer nema 

tko kopati grabe? 



Vijećnik Denis Veršić postavlja pitanje kada će se realizirati postavljanje ležećih 

policajaca u blizini škole u Velikom Lovrečanu te da li se razmišlja o tome da se od škole do 

OPG-a Marjan Županić zacijevi potok i napravi pješačka staza? 

Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić postavlja pitanje u kojoj je fazi projekt kanalizacije za 

Dubravu K. i Otok Virje – Vratno Otok? 

 

ODGOVORI: 

  

Na pitanja vijećnika Žarka Rodeša načelnik odgovara da je Termoplin dobio suglasnost 

i trebao bi ići sa izgradnjom plinske mreže u Dravskoj, Gajevoj i Novoj ulici do kraja godine, 

ali će prije samog početka potpisivat ugovore sa mještanima, dok će se u Ante Starčevića i još 

nekim ulicama u Kolarovcu i Velikom Lovrečanu početi potpisivati ankete. Što se tiče sastanka 

u Županiji načelnik je osobno bio prisutan i govorilo se o podizanju standarda u romskom 

naselju ali nije bilo riječi o izgradnji kuća u nizu.  

Na pitanja vijećnice Patricije Hip načelnik odgovara da će se svi Pravilnici o korištenju 

društvenih domova staviti na općinske stranice. Što se tiče pravovaljanosti Odluke o 

jednostavnoj nabavi Ksenija Borić odgovara da je odluka pravovaljana, a ako se spominju kune 

treba se napraviti konverzija u eure. Načelnik nadalje odgovara da je po prvi puta raspisan 

natječaj za udruge, a što je i po zakonu bilo potrebno, a da je odlukom određeno koliko je 

ukupno određeni fond novaca za udruge. 

Na pitanja vijećnika Matije Dregarića načelnik odgovara da je već u nekoliko navrata 

objasnio kako je zajednički projekt širokopojasnog interneta pao jer su izvođači radova odustali 

od izvođenja istih, postoje i drugi modeli o kojima će ih obavijestiti na jednom od idućih vijeća. 

Na daljnje pitanje načelnik odgovara da su počele kružiti takve priče i da je kod njega bio na 

razgovoru Tomica Korotaj koji je odgovorio da ima dovoljno grobova, grobnica i da se uredno 

vrše ukopi, kremacija dolazi u obzir samo onda ako u postojećem grobu nema mjesta za lijes, 

a ako netko ne želi kremaciju može kupiti novo grobno mjesto. Što se tiče grobara, odgovara 

da ima grobara koji može pripremiti grob za ukop.  

Na pitanje vijećnika Ivana Bunića Bednjanića načelnik odgovara da je jako žalostan što 

Varkom ima takvu upravu i što su dali takav odgovor jer su oni jedini odgovorni za projekt 

aglomeracije. Također govori o tome kako ima na stolu dokaze da je Općina Cestica od početka 

radova na aglomeraciji reagirala na svaku nepravilnost, a što je potkrijepljeno pisanim tragom 

(e-mailovi) gdje se svaki puta pisalo dok nešto nije bilo učinjeno ili dok se trebalo nešto 

popraviti, tako da nitko ne može reći da nismo pokušavali utjecati na nepravilnosti. Pomagali 

smo im u svemu pa čak i u rješavanju imovinsko- pravnih odnosa, što i nije naš posao, ali se 

radilo o ljudima sa našeg područja koje smo kontaktirali i pozvali na općinu kako bi ima oni 

rastumačili o čemu se radi. Što se pak tiče izgradnje kanalizacije Dubrava K., Vratno Otok, 

Otok Virje sve je napravljeno i čeka se samo izdavanje građevinske dozvole, gdje smo mi 

također pomagali i požurivali da se to čim prije uzme na red. Vijećnik Žarko Rodeš govori o 

tome kako onda Bruno Ister još nije bio direktor, a što je Općina napravila po pitanju kuća koje 

još nemaju priključak, a trebale bi imati? Isto tako Općina je potpisala Sporazum i ima određenu 

odgovornost. Načelnik odgovara da se  Sporazum potpisivao prije izvođenja radova u Zagrebu, 

gdje su bili pozvani svi načelnici i gradonačelnici obuhvaćeni ovim projektom. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje na pitanjima i odgovorima, te prelazi na utvrđivanje 

dnevnog reda za 3. sjednicu i stavlja dopunu dnevnom redu točku 14 Odluku o uvjetima i načinu 

spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru. 

Pita da li još netko ima dopunu ili izmjenu dnevnog reda? Pošto drugih dopuna ni izmjena nema 

stavlja predloženi dnevni red sa dopunom na usvajanje.  



Konstatira da svi prisutni vijećnici glasaju za, pa je dnevni red prihvaćen jednoglasno, 

sa 13 glasova: 

Dnevni red: 

 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za 2025. godinu   

a) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

b) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području općine Cestica za 2025. godinu 

2. Prijedlog odluke o pokriću manjka prihoda i primitaka za 2026. godine 

3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača koje imaju člana u Općinskom 

vijeću Općine Cestica u 2026. godini 

4. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do 

31.12.2025. godine  

5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa poticanja gospodarskog rasta za 

razdoblje 2024.-2027. 

6. Prijedlog Odluke o produljenju roka za izgradnju proizvodne hale u Gospodarskoj 

zoni Cestica – lokacija Otok Virje A2 

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijenos prava vlasništva i ugovorenih 

obveza na trgovačko društvo MARKAČ – GROUP d.o.o. 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva 

za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području općine Cestica 

9. Prijedlog Odluke o poništenju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica 

10. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o donošenju Plana djelovanja civilne 

zaštite Općine Cestica 

11. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje 

Općine Cestica za 2026. godinu  

12. Prijedlog Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda 

Općine Cestica za 2025. godinu 

13. Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Cestica u 

2025. godini 

 

TOČKA 1. 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2025. 

GODINU 

a) ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. 

GODINU 

b) ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE 

CESTICA ZA 2025. GODINU 

  

Predsjednik vijeća otvara točku 1. te dodaje da će se objedinjeno glasati za godišnji 

izvještaj i programe te daje riječ načelniku koji ukratko daje obrazloženje o tome što se sve 

realiziralo u 2025. godini, koji projekti su provedeni, da je ukupni prihod iznosio 6.548.183,48 

eura, dok su primici iznosili 548.454,95 eura, a rashod je iznosio 5.247.909,56 eura, dok su 



izdaci iznosili 2.104.635,51 eura. Manjak je u 2024. godini iznosio 255.906,64 eura dok je iz 

prethodnih godina iznosio 729.304,41 eura što ukupno iznosi 985.211,05 eura. Uz Godišnji 

izvještaj je kompletno obrazloženje tako da se sve može točno pročitati. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje koje se odnose na rashode na str. 14 na kontu 

3299 ostali nespomenuti rashodi poslovanja koji iznose 83.630,29 eura – što se tu sve knjiži? 

Ksenija Borić odgovara da se to odnosi na rashode protokola  odnosno na ostale rashode 

poslovanja. Nadalje vijećnica Hip pita zašto se to ne knjiži na reprezentaciju, a to se npr. odnosi 

na mesnicu Kuča, ZID d.o.o., Orion…Ksenija Borić odgovara da se to radi o nečemu što nije 

bilo planirano pa se zato knjiži na taj konto. Vijećnica Hip odgovara da je to onda krivo 

knjiženje. Načelnik se uključuje u raspravu i odgovara da to nije krivo knjiženje, da sve ono što 

se planira je isključivo njegova reprezentacija, a ostalo što nije planirano ne može ići na taj isti 

konto nego se upravo knjiži na 3299. Vijećnica Hip predlaže da se onda otvori još jedna 

reprezentacija pošto je i prošle godine bio veliki iznos iste. Nadalje pita što to znači kada se na 

kiposu pojavi da je Općina Cestica i platitelj i primatelj?  Ksenija Borić odgovara da bi trebala 

to baš vidjeti da bi znala o čemu se radi, ali može biti da se putem socijale nekome plaća 

komunalna ili grobna pa je onda Općina Cestica i platitelj i primatelj.  

Predsjednik vijeća dodaje da ovo postavljanje pitanja, replike i dobacivanja nisu 

sukladna Poslovniku u kojem točno piše kako se postavljaju pitanja te predlaže da se u ime 

kluba SDP-a slože sva pitanja kako bi se mogli pripremiti odgovori na vrijeme, naravno dok se 

radi o financijskim izvještajima. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanja vezano uz točku 1a zašto su tako velika 

odstupanja za usluge tekućeg i investicijskog održavanja i održavanje zelenih površina i još 

vezano uz Godišnji izvještaj i stavka Mega Eventi zašto se ta stavka nalazi u nespomenutim 

rashodima? Načelnik odgovara da su cijene montaže i demontaže božićne rasvjete porasle i da 

se tu nalaze i radovi na dodatnom postavljanju led rasvjete, dok se stavka košnje povećala radi 

povećanog broja otkosa i nekih dodatnih lokacija košnje. Što se tiče stavke Mega Eventi ta se 

stavka odnosi na održavanje Dana Općine Cestica. 

Nitko se više ne javlja za raspravu. 

Predsjednik vijeća daje Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za 2025. 

godinu  sa Zaključkom o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2025. godinu i Zaključkom o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 

Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 2025. godinu na 

usvajanje.  

Od 13 vijećnika/ca 9 glasa za i 4 je suzdržanih. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za 2025. godinu  sa Zaključcima o 

prihvaćanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu i 

Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 2025. godinu 

usvojen većinom glasova. 

 

TOČKA 2. 

 ODLUKA O POKRIĆU MANJKA PRIHODA I PRIMITAKA ZA 2026. GODINE 

    

Predsjednik vijeća otvara točku 2. te daje riječ načelniku koji govori da je već u 

prethodnoj točci spomenuo manjak koje će se pokriti u ovoj godini. 

           Otvara se rasprava. 

Vijećnik Žarko Rodeš govori o tome da je taj manjak stalno veći, povećava se za 30% i 

uvijek je ista odluka na sjednici vijeća te pita kada će to doći na nulu? Načelnik odgovara da se 

vrlo lako može doći na nulu, samo treba otkazati sve projekte, obustaviti radove i investicije. 

Općina sve na vrijeme podmiruje i nitko nas do sada nije tužio. Vijećnik Rodeš dodaje da se 



sada već zna da će manjak na kraju godine biti 1.000.000,00 eura?! Načelnik odgovara da može 

biti  ili veći ili manji. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o pokriću manjka 

prihoda i primitaka za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 9 vijećnika glasa za i 1 protiv i 3 su suzdržana. Predsjednik vijeća 

konstatira da je Odluka o pokriću manjka prihoda i primitaka za 2026. godinu  usvojena 

većinom glasova. 

 

TOČKA 3. 

ODLUKA O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I KANDIDATA S LISTE GRUPE 

BIRAČA KOJE IMAJU ČLANA U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE CESTICA U 

2026. GODINI 

 

  Predsjednik vijeća otvara točku 3. te daje riječ načelniku koji  ukratko objašnjava kako 

su u odluci zaokruženi iznosi, no odluka se temelju na zakonu i poštivanju zakonskih normi. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje  Odluku o raspoređivanju 

sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača 

koje imaju člana u Općinskom vijeću Općine Cestica u 2026. godini na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca svi vijećnici/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i kandidata s 

liste grupe birača koje imaju člana u Općinskom vijeću Općine Cestica u 2026. 

godini  usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 4. 

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA  

ZA RAZDOBLJE 01.07. DO 31.12.2025. GODINE 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 4. te daje riječ načelniku koji ukratko obrazlaže svoje 

Izvješće. Najviše se osvrće na projekte koje su završili DVD- i, pa je tako sada i DVD 

Križovljan Cestica završilo sa radovima te su im isplaćena sredstva, a od ostalih investicija sve 

što je započeto i prijavljeno sada će se realizirati, kao što je parkiralište kod groblja Cestica bi 

trebali biti gotovo do kraja travnja, uređenje parka Križovljangrad je dobila firma Vodogradnja 

i krenuti će se uskoro sa radovima, Gajevu ulicu u Gornjem Vratnu će raditi Huđek. U posjeti 

je bio direktor Hrvatskih voda i dogovoreno je da će se očistiti Pušalitva od Gaburove grabe do 

mosta u Velikom Lovrečanu, a srediti će se i prostor oko ribičke kučice. ŽUC će asfaltirati tepih 

ceste Gradišće – Natkrižovljan i krenuti će se sa dokumentacijom za proširenje ceste Falinić 

Breg 1. Također pohvaljuje djelatnike Elektre Varaždin i ispostave Vinica, kao i DVD-je za 

brze intervencije za vrijeme ovog zadnjeg snijega. Pohvaljuje i udrugu MNK Lovrečan jer već 

dugo nije vidio tako puno mladih i složnih ljudi na okupu. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća  stavlja Izvješće o radu općinskog 

načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2025. godine na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 9 vijećnika/ca glasa za, a 4 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2025. godine usvojeno 

većinom glasova. 

 

 

 



TOČKA 5. 

ODLUKA O IZMJENI I DOPUNI PROGRAMA POTICANJA GOSPODARSKOG 

RASTA ZA RAZDOBLJE 2024.-2027. 

  

Predsjednik vijeća otvara točku 5. te daje riječ načelniku koji ukratko obrazlaže da je to 

dopuna postojećeg Programa, do sada nije bilo planirano da se financira i natječajna 

dokumentacija, a pošto je ljudima upravo taj dio problem, tom izmjenom ćemo im  omogućiti 

da im netko sastavlja natječajnu dokumentaciju.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o izmjeni i dopuni 

Programa poticanja gospodarskog rasta za razdoblje 2024.-2027. na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni 

i dopuni Programa poticanja gospodarskog rasta za razdoblje 2024.-2027. usvojena 

jednoglasno. 

 

TOČKA 6. 

ODLUKA O PRODULJENJU ROKA ZA IZGRADNJU PROIZVODNE HALE U 

GOSPODARSKOJ ZONI CESTICA – LOKACIJA OTOK VIRJE A2 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 6. te daje riječ načelniku koji objašnjava da su točke 6. 

i 7. povezane pa će obrazložiti i jednu i drugu. Trebamo im produljiti rok za izgradnju iz razloga 

što su kada smo im prodali parcelu tražili građevinsku dozvolu i nisu je dobili jer je u 

županijskom planu bila ucrtana šira trasa brze ceste. Nakon toga smo donosili odluku gdje smo 

im mijenjali parcele, na to su izgubili dvije i pol godine. Uz to žele promijeniti odnosno prenijeti 

naziv sa Krunoslava Premužića na trgovačko društvo Markač Group pod uvjetom da se sve 

ostalo iz ugovora ispoštuje.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o produljenju roka za 

izgradnju proizvodne hale u GZ Cestica – lokacija Otok Virje A2 na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

produljenju roka za izgradnju proizvodne hale u GZ Cestica – lokacija Otok Virje A2 usvojena 

jednoglasno. 

 

TOČKA 7. 

ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PRIJENOS PRAVA VLASNIŠTVA I 

UGOVORENIH OBVEZA NA TRGOVAČKO DRUŠTVO MARKAČ – GROUP 

D.O.O. 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 7. te dodaje da je načelnik u prijašnjoj točci obuhvatio i 

ovu točku tako da nije potrebno posebno objašnjavati.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o davanju suglasnosti 

za prijenos prava vlasništva i ugovorenih obveza na trgovačko društvo Markač – Group d.o.o. 

na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o davanju 

suglasnosti za prijenos prava vlasništva i ugovorenih obveza na trgovačko društvo Markač – 

Group d.o.o. usvojena jednoglasno. 

 

 

 



TOČKA 8. 

ODLUKA O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU 

POVJERENSTVA ZA ZAKUP I PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 8. te daje riječ pročelnici Gabrieli Kos koja objašnjava 

da je prijašnja članica Povjerenstva otišla iz Varaždinske županije te je umjesto nje predložena 

Žaklina Premec.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o izmjeni i dopuni 

Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni 

i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 9. 

ODLUKA O PONIŠTENJU ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA 

ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU RH NA PODRUČJU 

OPĆINE CESTICA I JAVNOG NATJEČAJA ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU RH NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 9. te daje riječ pročelnici Gabrieli Kos koja govori o 

tome kako još uvijek nije dobivena suglasnost od Ministarstva poljoprivrede na Odluku o izboru 

najpovoljnije ponude, a naše povjerenstvo ne odustaje od svojeg prijedloga, tako da je najbolje 

da se natječaj koji je bio objavljen u siječnju 2024. godine poništi i pokrene novi. Načelnik 

dodaje da će možda u ovom elektroničkom obliku prijave i evaluacije biti jednostavnije i za 

predaju ponuda i za samo ocjenjivanje ponuda.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje da li se to radi o zemljištu kojega obrađuje Stočar 

d.o.o.? Pročelnica odgovara da se među ostalim radi i o tom zemljištu. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o poništenju 

odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području općine Cestica i Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

poništenju odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica i Javnog natječaja za zakup 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica 

usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 10. 

ODLUKA O STAVLJANJU VAN SNAGE ODLUKE O DONOŠENJU PLANA 

DJELOVANJA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 10. te daje riječ pročelnici koja ukratko objašnjava da 

se Plan stavlja van snage jer ga je usvojimo Općinsko vijeće, a treba ga usvojiti općinski 

načelnik.   

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 



Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o stavljanju van snage 

Odluke o donošenju plana djelovanja civilne zaštite Općine Cestica na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

stavljanju van snage Odluke o donošenju plana djelovanja civilne zaštite Općine Cestica  

usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 11. 

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPRJEĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA 

PODRUČJE OPĆINE CESTICA ZA 2026. GODINU 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 11. te daje riječ pročelnici koja govori o tome kako se 

ovaj plan donosi u cilju postizanja učinkovitije i efikasnije razine zaštite od požara i tehnoloških 

eksplozija na području općine Cestica te su točno navedene organizacijske i tehničke mjere 

provedbe. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Godišnji provedbeni plan 

unaprjeđenja zaštite od požara za područje općine Cestica za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca svi vijećnice/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Cestica za 2026. 

godinu usvojen jednoglasno. 

 

TOČKA 12. 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH 

NEPOGODA OPĆINE CESTICA ZA 2025. GODINU 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 12. te daje riječ pročelnici koja ukratko daje jedan 

pregled o izvršenju plana djelovanja za proteklu kalendarsku godinu. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Izviješće o izvršenju Plana 

djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Cestica za 2025. godinu na usvajanje. 

 

Od 13 vijećnika/ca svi vijećnici/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Cestica za 2025. 

godinu usvojeno jednoglasno. 

 

TOČKA 13. 

IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA I STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG 

PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE 

OPĆINE CESTICA U 2025. GODINI 

  

Predsjednik vijeća otvara točku 13. te daje riječ pročelnici koja ukratko govori o tome 

kako je stanje zaštite od požara na našem području zadovoljavajuće, a kako bi se isto i održalo 

treba provoditi odredbe Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije kao i Plana 

zaštite od požara. Potrebno bi bilo provoditi i stalnu edukaciju stanovništva o opasnosti 

nastanka požara kao i preventivnom djelovanju.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Izvješće o stanju zaštite od 

požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 

područje Općine Cestica u 2025. godini na usvajanje. 



Od 13 vijećnika/ca svi vijećnici/ce glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je  

Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara za područje Općine Cestica u 2025. godini usvojeno jednoglasno. 

 

TOČKA 14. 

ODLUKA O UVJETIMA I NAČINU SPALJIVANJA POLJOPRIVREDNOG I 

DRUGOG GORIVOG OTPADA BILJNOG PORIJEKLA NA OTVORENOM 

PROSTORU 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 14. te daje riječ pročelnici koja govori o tome da je jedan 

dio sličnog sadržaja dio naše Odluke o agrotehničkim mjerama no ne tako detaljno obrazloženo 

tako da se treba prihvatiti ova predložena odluka. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o uvjetima i načinu 

spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru 

na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o uvjetima 

i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom 

prostoru usvojena jednoglasno. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje vijećnicima/cama na dolasku i prije zaključenja 5. 

sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica daje riječ općinskom načelniku koji poziva sve 

vijećnike/ce na manifestaciju KUD-a ''Ususret proljeću'' ovu subotu u Društveni dom Gornje 

Vratno u 16:00 sati. Isto tako govori da bi se trebali odazivati na sve događaje na području 

općine Cestica i javljati ako imam kakvih problema sa terena. 

 

 Nakon informacija predsjednik vijeća zaključuje 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine 

Cestica. 

 

 

Sjednica završila u 20:18 sati. 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Gabriela Kos                                           
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